Výbor Společenství vlastníků jednotek 
Jablonecká 409-420,713 a 714
Jablonecká 417,190 00 Praha 9

Úvod:

Vracím se k poslednímu Shromáždění vlastníků jednotek, které se konalo 19.11.2015. 
Stejně jako předchozí, i toto Shromáždění skončilo absolutním fiaskem, za které jednoznačně odpovídá výbor SVJ. Nekladu si za cíl provádět podrobnou analýzu průběhu celého jednání, ale soustředím se na jediný programový bod uvedený v pozvánce pod číslem 7- Schválení smlouvy se spolkem Jablonka.
Předně žádám výbor SVJ o sdělení důvodu nenápadného vypuštění této záležitosti moderátorem a klamání přítomných o předpokládané diskuzi ke každému bodu programu.
Do konce schůze jsem neměl příležitost své připomínky uplatnit, a proto je zasílám dodatečně. Trvám na tom, aby se v nezměněné formě dostaly do zápisu ve všech zveřejněných formách.
Připomínky k návrhům smluv mezi SVJ Jablonecká a firmou Jablonka
1.
Firma Jablonka nemůže být pro SVJ Jablonecká smluvním partnerem, protože její aktivity na objektu porušují zákon č.89/2012 Sb. (nový Občanský zákoník),

a to zejména § 217. Firma Jablonka není podle mého názoru Spolkem, ale podnikatelským subjektem, i když je zatím u Městského soudu jako spolek zapsána. V bytovém objektu Jablonecká 420-714 se firma chová jako majitel. Přístup na střechu a do technického podlaží je vždy bez souhlasu vlastníků. K využití nebytových prostor je nezbytný souhlas všech vlastníků vyslovený na shromáždění (čl. III. Stanov). Jablonka souhlas nemá a ani o něj nikdy nepožádala. Stávající výbor porušování stanov neřeší, přestože dostal několik podnětů. Na vině je jednak nízké právní vědomí části členů výboru, jednak pasivita většiny vlastníků. Naopak vysokou aktivitu projevuje statutární zástupce firmy Jablonka. Celkem 13 krát se pokoušel stát členem výboru SVJ. Teprve po pochybné změně stanov na minulém shromáždění prorazil. Domnívám se, že jediným důvodem je posílení moci a finanční přínos.
2.

Firma Jablonka podniká za popsaného stavu v nebytových prostorách bytového objektu, které patří úměrným dílem jednotlivým vlastníkům. Vlastníci připojení k síti Jablonky nemají žádné výhody proti vlastníkům v připojených cizích domech. Většinové dvě třetiny bydlících nepřipojené k Jablonce jsou ale poškozovány.
Jako soudní znalec odhaduji, že výše nájmu za pronajatý prostor veškeré technologie firmy Jablonka by měla být alespoň srovnatelná s nájmem za střešní domek 412 pronajatý firmě T-mobil, tedy asi 150 tisíc ročně. V předloženém návrhu dvou smluv nabízí firma Jablonka celkový nájem asi 10x nižší.
3.

Výběrové řízení na investiční akce realizované v objektu se řídí schválenou směrnicí. Jablonka je jedinou firmou, která se nevybírala, ale vítězem se stala bez soutěže. V minulosti nabídla objektu výhodnější podmínky nejméně jedna další firma, ale tehdejší výbor soutěž nedovolil.
4.

V předložených smlouvách, které vytvořil nikoli výbor SVJ, ale firma Jablonka,
se navrhuje „bezplatné umístění“ systémů pro přenos dat. Doporučuji tento nápad zamítnout, protože poškozuje vlastníky. Jablonka také nic zadarmo nedává.
5. Instalace internetu v kanceláři SVJ je naturálním plněním a mimo jiné i daňovým únikem. V budoucí smlouvě by se neměl objevit.
6.
Není řešen pronájem vertikální kabeláže, routrů, rozvodnic, anténního stožáru, přívodních kabelů do bytů a podobně. Firma Jablonka si představuje jejich bezplatný pronájem.

7.
Antény a související část systému přenosu dat, které jsou umístěny na střeše, nejsou určeny jen pro objekt Jablonecká. Z 85% slouží pro okolní domy.
8.

Platnost smlouvy na deset let doporučuji odmítnout. Obvyklé jsou tři roky.
9. 
V současné době má správce sítě volný přístup k datové komunikaci uvnitř sítě. Ochrana před tím není řešena.
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